

Генсек ШОС: Межафганские переговоры – один из важнейших факторов укрепления безопасности и стабильности на пространстве ШОС



Генеральный секретарь Шанхайской организации сотрудничества (ШОС) Владимир Норов сделал заявление в связи с началом межафганских переговоров в Дохе (Катар), сообщает корреспондент ИА «Дунё».

«Шанхайская организация сотрудничества приветствует запуск инклюзивных переговоров между Правительством Исламской Республики Афганистан и Движением талибов в столице Катара г. Дохе, - говорится в заявлении.

Выражаем надежду на поступательное развитие межафганского диалога с учетом интересов всех общественных, политических, этнических и конфессиональных групп страны в целях ее мирного восстановления и устойчивого развития.

В очередной раз подчеркиваем безальтернативность урегулирования конфликта в Афганистане путем политического диалога, осуществления инклюзивного мирного процесса самими афганцами и под руководством самих афганцев. Рассматриваем данный процесс как один из важнейших факторов укрепления безопасности и стабильности на пространстве ШОС, который придаст позитивный импульс многопрофильному взаимодействию Организации с Афганистаном.

Подтверждаем свою поддержку усилиям народа Исламской Республики Афганистан как государства-наблюдателя при ШОС, нацеленным на достижение мира, экономическое развитие страны, противодействие терроризму, экстремизму и наркопреступности.

В соответствии с итогами заседания Совета министров иностранных дел государств-членов ШОС 10 сентября 2020 года в Москве акцентируем актуальность совместной работы по линии Контактной группы «ШОС — Афганистан». Намерены приступить к практической реализации «Дорожной карты» ее дальнейших действий при первой возможности».

Заявление сделано в Пекине 16 сентября 2020 года.

Источник